

中纪委：将深入调查影视业“潜规则”

今年将出台有关从业人员廉洁行为规定

据新华社电 中纪委委员、中纪委驻国家新闻出版广电总局纪检组组长李秋芳29日在京表示，去年已开始对新闻出版、广播影视十大关键领域展开“探底调研”，了解腐败常规表现、惯用手法，特别是“潜规则”，今年将在此基础上深化。

李秋芳在接受中央纪委监察部网站采访时说，新闻出版广播影视领域“不是清水衙门”“不能说完全是一片净土”“形势依然严峻复杂”“有它的一些腐

败风险”。

她指出，影视剧购销、大型节目演出、设备采购、卫星节目落地、广告经营、新闻采编、海外台站等都是容易滋生腐败的领域。比如，有些单位的设备采购很多是单一来源，有些没有进行招投标，就可能有一定的风险。

“我觉得派驻机构不能满足于对驻在单位业务的一般性了解，应该要深入地解决问题。”李秋芳说，

去年驻国家新闻出版广电总局纪检组就对上述关键领域进行了“巡视监督”，给予特别关注。今年将在这个基础上深化，一个领域一个领域去抠。

此外，李秋芳还表示，今年将重点推动出台一些制度，解决“不能腐”的问题，出台新闻出版广播影视从业人员廉洁行为规定，发动社团制定从业人员自律公约，两者结合起来营造一个风清气正的行业发展环境。

挖塌德内大街的李宝俊

在北京还有两处别墅

均作了翻建 一处挖了地下室



李宝俊其中一处别墅。

据《法制晚报》 徐州市人大代表李宝俊违规挖地下室，导致北京德胜门内大街93号门前发生塌陷。29日，记者实地调查，得知他在北京昌平区北七家王府家庭农场小区有两处别墅，其中一处也挖有地下室。

北七家王府家庭农场小区是一个小产权别墅区。李宝俊就住在这个小区最南头，这是一个三层楼高的棕黄色别墅，跟另外一栋别墅连成一体。门口停放着一辆黑色奥迪车，车上灰尘显示车辆已经有日子未动。

记者进入李宝俊所居住的别墅，别墅北侧房屋连成片，其中一座高三层，外墙为中国传统房屋样式，拱门由十几根大柱子组成，院内还有一个占地五六平方米的喷泉，屋内装修豪华。院内数个监控摄像头对着别墅门口，角落养着两条狼狗。

别墅内自称李宝俊亲属的男子证实，李宝俊就居住在这里，门口的奥迪车就是他的车，但是他这两天不在家。该男子证实院子原为两栋别墅，“原来也没有这么高，加盖了。”

“怎么不认识他，前两天还在遛弯呢。”记者将李宝俊的照片给邻居看，邻居称照片人物就是李宝俊，已经居住了六七年时间。门口经常停放四五辆车，有的牌照为“苏”字头，有的为“京”字头牌照。

但是一名工作人员透露，两处别墅都没有在李宝俊名下，李宝俊现在居住的别墅登记在一名女子名下。

“老李还有一个别墅呢，装修豪华着呢。”邻居介绍，李宝俊在小区有两栋别墅，另外一栋位于小区东头，三层楼高，电梯从地下室直到三楼，装修同样豪华，盖好后还没有居住。

“现在还欠物业费。”北七家镇政府一名知情人士透露称，李宝俊在这里有两处别墅，现在居住的这一栋位于小区南头，原来登记面积也就400平方米，李宝俊翻建成了近600平方米。另外一栋位于小区的最东边，原来登记面积也就200多平方米。李宝俊雇佣了施工队对房子进行推倒重建，首先挖了一个大地下室，“挺深的，不止三米。”

李宝俊挖地下室，物业公司担心发生危险，上前阻止，还一度堵了他家大门，李宝俊又开了一个门，最终还是挖了地下室。从此李宝俊与物业公司“结下梁子”，一栋别墅的一年物业费也就5000元，但是他已经好几年没交物业费。

记者了解到，小区虽然为小产权别墅区，但是每栋别墅价值都超过400万元。

记者联系到该物业公司，物业公司工作人员只是介绍李宝俊在小区有两处别墅，对于拖欠物业费等其他问题，物业公司人员表示无情况可透露。

教育部：高校艺术团、运动队

录取人数均不得超

该校招生计划数1%

据新华社电 教育部近日发布《关于做好2015年高校部分特殊类型招生工作的通知》，要求高校艺术团、运动队录取人数均不得超过本校年度本科招生计划总数的1%。

通知明确，经教育部批准的部分高校艺术团招收特长生工作，要按照择优录取、宁缺毋滥的原则，严格控制艺术团招生规模。高水平艺术团录取人数不得超过主管部门核定的本校年度本科招生计划总数的1%。要根据本校艺术团建设和发展情况，合理安排并公布艺术团分项目招生计划。要细化和完善艺术测试标准，严格按照测试结果择优确定合格考生名单，公示合格考生人数不得超过艺术团招生计划的2倍。

对于试点举办高水平运动队的高校，通知要求，要严格控制运动队招生规模。高水平运动队招生规模不得超过主管部门核定的本校年度招生计划总数的1%。要根据本校高水平运动队建设和发展情况，合理安排并公布运动队各项目招生计划。

江西一大学在建工程

坍塌致19人死伤

事故或因赶工期引发

据新华社电 29日零时25分左右，江西科技师范大学一在建工程发生坍塌事故。记者在现场采访证实，事故已造成1人死亡18人受伤，其中3人重伤。现场调查人员表示，事故原因或因施工单位赶工期有关。

记者29日上午在现场看到，事发工程为江西中煤建设集团有限公司承建的江西科技师范大学红角洲校区体育馆项目，建筑上方打着“封顶大吉”的横幅。“原定27号就要完工的，我们还推迟了一天。”工程管理处负责人王向东说，工地现场施工的工人最多时有两三百人，当晚正在对工程进行封顶施工。据称，事故为顶层现浇过程中高支模发生坍塌（面积约600平方米）。

一名自称是江西省住建厅调查人员的男子告诉记者，事故原因应该跟施工方赶工期有关。“本来10天前就要完工的，这几天工期催得紧。”



在建工程顶层发生坍塌。

相关新闻

徐州市人大：将根据《代表法》处理李宝俊

28日，徐州市人大常委会代表联络工作委员会李主任回复记者，已与李宝俊取得联系，并告知他积极配合北京各个部门进行调查处理。另外，徐州市人大也会根据《代表法》对李宝俊的行为予以处理，但因目前李宝俊的行为还没有一个明确的认定和处理决定，市人大将根据北京方面最终

认定的结果对李宝俊进行处理。

记者了解到，李宝俊方面28日接受徐州当地媒体记者的采访时称，93号院的施工是有许可证的，之后才委托建筑单位进行的施工，但对于施工方开挖地下室是否知情，李宝俊并未明确表示。

据《法制晚报》